Elem. de ED.O. PRACTICA-23

Nombre y apellidos.....cccviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiinirrrreeneenees

#'(t) = [t x(t))
I(to) = o
variable y(t) = z(t) —xo(t). Prueba que la E.D.O. resultante en y tiene por solucién de equilibrio
o constante a la solucion y = 0.

1.- Se consideran el problema y Zo(t) su solucién. Hacemos el cambio de

2.- Se llama ecuacion de Bernoulli a toda E.D.O. del tipo
2'(t) = p(t)z(t) + q(t)z"(t), n=2,

donde p y ¢ son funciones continuas.

reduce la ecuacién a una E.D.O. lineal.

21.- Prueba que el cambio de variable: z(t) =

1
anL(t)

259.- Resuelve la ecuacién logistica:

¥ =ar — Ka? donde a, K € R



continuacion 2,

23.- Resuelve el problema de valor inicial:
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